

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XXVII Núm. 8.408 Segunda Época Sábado 10 de Agosto de 1935 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 26

Hoja del día

El temor de Dios

En el capítulo primero del Reglamento general de servicio del ejército de una República, que naturalmente no es la República laica española, se ha añadido como nuevo párrafo, la frase siguiente: «El temor de Dios es el fundamento de una condición moral, y un estimulante para el fiel cumplimiento del deber.»

Indudablemente. El temor de Dios es esas dos cosas... y otras muchas. Es el fundamento de una condición moral, y de una condición moral exquisita y distinguida, y es el estimulante más eficaz para el cumplimiento del deber. Porque el temor de Dios es el convencimiento de que no existe un solo rincón de nuestra conciencia y de nuestra voluntad que no sea escrutado por la mirada sagaz y justiciera de Dios, y que es, por lo tanto, imposible esconder en ningún repliegue de nuestro ánimo, una sola rebeldía, por pequeña que sea, al cumplimiento del deber, a un mínimo olvido o a un descuido del mismo.

Si sólo hubiéramos de temer a los hombres, podríamos en muchas cosas engañarnos y ocultarles nuestro incumplimiento, y aun presentárselo de tal manera vestido y disfrazado que pudieran tomarlo como cumplimiento estricto y escrupuloso. Y ni faltan casos de ello en la vida social entre los que no sienten el temor de Dios. Pero el que teme a Dios—y quien le teme es porque le conoce—sabe que a Dios no se le engaña, y no tiene otro recurso que cumplir, estrictamente, su deber; cumplimiento que se convierte, a la vez, en su mayor satisfacción porque cumplir el deber es agradecer a Dios y caminar hacia él.

Bravo y pundonoroso ejército tiene que ser aquel, que inspira toda su actuación en el temor de Dios. ¡Qué fidelidad a los jefes! ¡Qué honradez en el proceder! ¡Qué nobleza en la intención! ¡Qué caballerosidad y qué comedimiento en todos los actos!

A Dios no se le escapa nada. Dios premia todo lo que es merecedor de premio y castiga todo lo que es merecedor de castigo. ¡Santo y luminoso temor de Dios! Sólo por él pueden ser verdaderamente grandes y verdaderamente heroicos los ejércitos y los pueblos.

El temor de Dios es el principio de toda sabiduría, como la burla de Dios es el principio y el compendio de toda ignorancia. No queremos terminar estas líneas sin dar satisfacción a la justa curiosidad de nuestros lectores, diciéndoles que la República que quiere inculcar en sus militares el temor de Dios, es la República de Austria, una República que va directamente hacia la Monarquía y que en los mismos principios de la Monarquía se asienta.

FERNANDO

POR TELÉFONO

Información de la Presidencia del Consejo

Manifestaciones del señor Lerroux

Madrid, 9-3'30 tarde. El jefe del Gobierno recibió en su despacho de la Presidencia a los periodistas.

Les manifestó que le había visitado el ministro de la Guerra señor Gil Robles, con el que trató sobre la aplicación de la Ley de Restricciones.

Uno de los informadores dijo al señor Lerroux que esa entrevista sería comentada por haberse celebrado después del Consejo de ayer.

El Presidente replicó: —No tiene nada de particular. Todo el mundo conoce mi criterio respecto a la función que tienen los ministros de la Guerra y Marina, y ahora es lógico que el señor Gil Robles estando al frente de la cartera de Guerra, cambie impresiones sobre el particular; pero insisto en que la visita carece de trascendencia política.

Anunció que por la tarde marcharía a Montemayor a hacer su cura de aguas.

Agregó que el martes se dirigiría a San Sebastián para presidir el Consejo de ministros que se celebrará el miércoles.

Este Consejo no tiene trascendencia alguna, pues solo se trata de

demostrar a la capital donostiarra que no es precisa la existencia de la Corte para rendirle el homenaje tradicional.

El jueves permaneceré en San Sebastián regresando a Madrid el viernes para celebrar al día siguiente consejo presidido por el señor Alcalá Zamora.

Dijo por último que le había visitado el ministro de Agricultura para hablarle de asuntos de trigo.

Para el Sr. Alcalde

Se aproxima la Feria

Se aproxima la Feria y con ella, están más próximas cada día los diferentes espectáculos que han de tener por escenario nuestro circo taurino.

Es conveniente que quienes asistan a esos espectáculos, y tienen necesidad de pasar por la calle de las Cruces, observen el deplorable estado en que se encuentra el piso de dicha calle? No lo creemos.

De esperar es que el señor Alemán, que tiene verdadera obsesión por el arreglo de las calles, dé las oportunas órdenes para que, aunque sólo sea de forma provisional, se ponga el piso de la calle de las Cruces en condiciones de poder transitar por él.

No hay, seguramente, calle en todo el casco de la población peor conservada ni menos cuidada.

Y se aproxima la Feria.

POR TELÉGRAFO

De Instrucción Pública

Declaraciones del ministro

Madrid, 9 3'30 tarde. El ministro de Instrucción Pública manifestó hoy a los periodistas que se había constituido la Junta del Instituto del Libro Español que creará depósitos de libros en América.

Se acordó que el primer depósito de libros se constituya en Méjico abriéndose un concurso para designar la persona que se pondrá al frente del depósito.

También se constituyó la Junta de Fomento de Teatros Líricos asistiendo los hermanos Quintero, Romea y Moreno Torroba.

Se cambiaron impresiones sobre la orientación literaria y artística. Añadió el señor Duale que había firmado el decreto sobre constitución de los tribunales de exámenes en los Institutos.

En el decreto se señalan normas automáticas para evitar los favoritismos.

Anunció que el día 20 del actual expira el plazo de matrículas en las Universidades, lo que advierte para evitar perjuicios, pues probablemente no habrá prórroga.

Mandiles y triángulos

Algo sobre masonería

Logias en Marruecos. Nuevas logias. Logias en buques. Los masones actuando en la revolución de octubre

Completamos hoy, ante todo, la relación de logias extendidas como tupida red por toda España.

Además advertimos los nuevos avances de la secta masónica.

Actualmente los altos dirigentes judíos-masónicos ensayan nuevas modalidades; ya han conquistado personal en varios buques; se esfuerzan en formando grupos escogidos en los ministerios nacionales, en la Baaca, en las minas y en otros organismos.

¡Bien se mueven, bien trabajan sin perdonar fatiga ni medios, los hijos de la Viuda!

Gran Logia regional de Marruecos

Esta gran logia tiene su sede en Tetuán y es M. Resp. Gran Maestro, José Alberola Fedec; dirección privada, Cristóbal de Lora, apartado 9, Tetuán (Marruecos)

Talleres simbólicos dependientes de ella.—Resp. Logia «Atlántica» (Tetuán), V. M. Salvador Fossati. Resp. Logia «Luz» (Tetuán), V. M. Andrés Pérez Gómáriz. Resp. Logia «Oriente» (Tetuán), V. M. Cristóbal de Lora Castañeda. Resp. Logia «Lixus» (Larache), V. M. José Pedrosa Sánchez. Resp. Logia «Cabo Esparte» (Alcazarquivir), V. M. José Lozano Ruiz.

Resp. Logias «Casablanca» (Casablanca), V. M. Garzón (Jacques); dirección privada, Boite Postale 813 (Casablanca). Resp. Logia «Fiat Lux» (Casablanca), V. M. José J. Pinto. Resp. Logia «Samuel Güita» (Casablanca), V. M. Marcos J. Toledano. Resp. Logia «Féz Lumière» (Féz); dirección privada, Ede Kadok, Escole Israélite, Sévra, Féz. Resp. Triángulo «Lombroso» (Xauen), V. M. Vicente Arándiz Marzal. Resp. Triángulo «Cabo Quilla» (Vida Alhucenas), Resp. Maestre Rodolfo Wagner; dirección privada,

Crónica local

El día de ayer

Una ventolera que difícilmente podía determinarse de que lado sopla; pero que sopla de lo lindo, fué ayer la característica climatológica.

En el bulir de los reporteros a la cabeza de noticias surgió la deseada novedad.

Una novedad de carácter político: Don Carlos Pérez Burillo jefe del partido agrario en nuestra ciudad.

He aquí que don Carlos, alejado desde hace mucho tiempo de las actividades que siempre cursaron a sus espaldas, vuelve a la palestra con nuevos bríos.

El pedestal elegido no puede ser más firme.

Aquí donde los agrarios andaban en tanto descorazonados por falta de elemento director, surge un nuevo Royo Villanova del que, quienes le conocen, sabemos muy bien que hay que esperar mucho en favor del campo.

¡Enhorabuena, don Carlos!

De la alcaldía

Como de costumbre los reporteros se entrevistaron ayer con el alcalde señor Alemán.

Estos les manifestó refiriéndose a unas quejas publicadas en un diario local referentes a ciertas anomalías en el suministro de agua en varias casas de la calle de General Riego, que con anterioridad había recibido otras varias que a ser atendidas quedó comprobado que las deficiencias se debían a defectos interiores de las viviendas.

Hizo después relación a un suelto publicado en LA INDEPENDENCIA referente al estacionamiento de vacas y carros de basura desde las primeras horas de la mañana hasta bien entrada la tarde en la plaza de Urrutia.

Por este motivo—dijo—se han impuesto ya diferentes multas, no obstante, ordenar se active la vigilancia para que de una vez se termine con tal estado de cosas.

Nuestro clima

Servicio Meteorológico Nacional. Datos facilitados por el Servicio Meteorológico de nuestra capital. Presión media del día. 762 0 Temperatura máxima. 32 8 Idem mínima. 24 9 Idem media. 28 8 Humedad relativa media. 60 Evaporación en 24 horas. 5 0 Lluvia en 24 horas. 0 0 Viento dominante. E Fuerza en metros por segundo. 8 0 Nubosidad. cubierto

Estado general atmosférico del día 9 de Agosto a las siete horas.

Se mantiene sobre Irlanda la borrasca de días anteriores pero desaparecen las presiones altas de Europa central y en su lugar se forman en el Mar del Norte y sobre Alemania pequeños núcleos de presiones bajas relativas.

Existen en general las presiones débiles en el golfo de Cádiz y las presiones altas del Atlántico disminuyen de intensidad pero permanecen sobre las Azores.

Disminuye ligeramente la nubosidad en Inglaterra en donde los vientos soplan de dirección variable y aumentan algo las nubes hacia los países de la Europa central.

La temperatura máxima de ayer fué

de José María Gómez, Pablo Iglesias, 14.

Otros nuevos talleres cuya publicación se hizo posteriormente

De la logia regional del centro de España.—Resp. Logia «Luz» (Madrid). Resp. Logia «Solidaridad», (Madrid). Resp. Logia «Adelante» (Toledo)

De la Logia regional del noroeste de España.—Resp. Logia «Hijos de Huirán» (Vicedo, Lugo). Resp. Logia «Bregán» (Ferrol); es transformación de antiguo triángulo «Atlante», de El Ferrol, que dependía de la Gran Logia regional del subeste de España. Resp. Logia «Emilio Menéndez Pallares» (León); es transformación del triángulo «Libertad», número 3. Resp. Triángulo «Asturica» (Astorga)

De la Logia regional del nordeste de España.—Resp. Logia «Bénelo» (Barcelona); transformación del triángulo de ese mismo nombre. Resp. Logia «Libertad» (Barcelona). Resp. Triángulo flotante «Cristóbal Colón» (Barcelona); instalado a bordo de un barco. Resp. Triángulo flotante «Acacia» (Barcelona); instalado en otro barco. Resp. Triángulo «Luz» (Tarragona)

Advertencias

El avisado lector advertirá primero, como por días ya la masonería formando nuevos talleres, lo que indica el avance en su desarrollo e influencia; segundo, como va transformando triángulos en logias, lo que es otra señal de progreso en el fervor de sus adeptos; tercero, que ya tiene en varios buques triángulos formados, cuyo personal al tocar en diversos puertos va haciendo intensa propaganda por todas las costas españolas, llevando y recogiendo noticias, órdenes, proyectos y orientaciones.

También llamamos la atención de los lectores del desarrollo de la masonería en tranquilas ciudades de Castilla, en donde nos constan trabajos realizados a última hora, algunos de ellos por di-

de 36 grados en Córdoba y Sevilla y la mínima de 10 grados en León. En Madrid la máxima fué de 31°2 y la mínima de 18°8

Tiempo probable hasta el día 10 a las siete horas: Resto de España, cielo cubierto, algunas lloviznas y tormentas locales.

Los Iguales

En el sorteo de los «Iguales» verificado ayer correspondió el premio al número 48.

Al recibir ayer el gobernador señor Peyró a los reporteros les manifestó que del Ministerio de Gobernación le habían comunicado que había sido nombrado para encargarse de la jefatura del partido agrario de Almería, el señor Pérez Burillo y que desde Madrid dirigirá este partido don Francisco Javier Cervantes.

De la Diputación

El presidente señor Guirado dijo a los periodistas que se había terminado de pagar a los empleados el mes de Mayo y que se pondría al cobro el mes de Julio.

Los que vajan

Ha venido de Félix, nuestro corresponsal don Antonio Sella González.

Ha venido de Granada don Victor Martínez, Capellán Director de las Escuelas del Ave María de San Cristóbal.

De Paionares el maestro nacional don José Blanes.

Procedente de Granada se encuentra en esta de temporada acompañada de sus bellas hijas, la distinguida señora doña Adelina Romero, viuda de don Celestino Carretero Ferrer.

Ha marchado a Granada don José María Martínez Vizcaino, familiar del Prelado.

Ha regresado a Madrid nuestro país no el comerciante don José Oyo narte.

Llegada de excursionistas

En la tarde de ayer llegaron a nuestra capital los excursionistas tradicionalistas José Balaguer Abellán, Daniel Gómez Balaguer, Timoteo Nadal Balaguer y Vicente Chover Sanchis que realizan un recorrido por España.

Proceden de Burriana (Castellón) y la última etapa recorrida fué de Vera a Almería.

El homenaje a la Guardia civil

Relación de donativos recibidos e ingresados en el Banco de España, para la suscripción popular abierta por el Gobierno civil, al objeto de regalar a las fuerzas de la Guardia civil de esta provincia, la bandera de que ha sido dotada su Comandancia.

Suma anterior 635 00 pesetas. Caja de Recluta de Almería, 15 25 pesetas; don Gabriel Callejón, Director del Instituto Nacional y Técnico de segunda enseñanza, 25 00; Estación Fito-patológica Agrícola, 38 00; Delegación de Hacienda de la Provincia, 351 00; Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, 50 00; Café Español, 18 00.

Suma y sigue 1 132 25 pesetas. Se pone en conocimiento de todas aquellas personas que no perteneciendo a Centros oficiales o entidades particulares a los que se haya enviado invitación, quieran contribuir a esta suscripción, pueden hacerlo remitiendo sus donativos a este Gobierno civil de la provincia.

putados (no castellanos, que sepamos) que se valen de las facilidades del «carnet» y prerrogativas del cargo para su labor.

Ejemplo reciente de la influencia masónica en la revolución de octubre pasado:

Extendida de esta manera la masonería puede bien fácilmente influir en grandes y concertados movimientos en pro de sus ideales antipatrióticos y antirreligiosos.

Ejemplo: la revolución de octubre. En los últimos años (1932, 1933) la masonería apretó mucho respecto a exigir de sus adeptos que en sus cargos públicos se comportaran como fieles a sus juramentos. A ese fin ordenó especial vigilancia sobre diputados y gobernadores, etc., etc.; y se recordó con insistencia la obligación de que rindieran cuentas a la superioridad sobre su conducta.

La logia de Algeciras pasó a todas las logias españolas un documento en que con toda claridad y sin metáforas les exhortaba a pelear contra las derechas españolas, incluso «promoviendo la guerra civil» y la unión y alianza con organizaciones de «carácter y rebeldía» para luchar «contra la reacción».

Alega como suprema razón que ese es el espíritu, si no la letra, de la orden (masónica), y dice que en estas circunstancias se impone realizar ese espíritu sin que les deba importar «parecer rebeldes».

En Cuta, por ejemplo se comprobó que en el reparto de armas en preparación de la revolución se encontraron Guillermo Domingo Alonso, «venerable maestro» de la logia «Hijos de Hércules», José Ríos Ga Inido, «afiliado» a la logia; Tomas Fernández Hernández, practicante, «masón».

En La Coruña se detuvo a varios masones como complicados.

En Turón uno del Comité revolucionario tenía «un título de masón», fecha 1932 y firmado por Barcia, como Gran

Maestre, y además una carta de Madrid, parte de ella en clave, y dirigida con «ritual masónico».

En Gijón un revolucionario muerto tenía carnet comunista, un «nomenclamiento masónico» y una carta en clave.

El que parece preside el Comité revolucionario de Turón, o desde luego era en él miembro influyente, es el jefe de la logia de allí.

En el pueblo de Quirós se distinguen «dos masones» en su actuación revolucionaria. En muchos otros pueblos pequeños fué clara la influencia de masones de la localidad, principalmente en Asturias y Galicia.

Ya en el alijo de armas se vió que uno de los tripulantes del «Turquesa» llevaba su «título masónico».

En registro verificado en casa de Luis Martín, nombrado interventor de la Transacción por la Generalidad el 6 de octubre, se encontraron «tres carnets masónicos» (en Barcelona).

Masones son Agudé, Arágy, Azafra, Bello Trompeta, Companys, Gasols, Prieto, Largo Caballero, Pérez Ferrás, Ventosa Roig y muchos más, cuyas figuras jugaron tan interesante papel en aquellas fechas.

Cuando Companys fué hecho prisionero escribió desde el barco una carta efusiva de acción de gracias a la Gran Logia por los favores recibidos, tan grandes y de tanta valía que él mismo estaba extrañado.

Pública se hizo una carta de Azeña como «masón» y cómplice con Arturo Menéndez en la rebelión de Barcelona.

El día 14 de noviembre de 1934 el diputado señor Clairac pronunció un discurso en el que denunció como en la conciencia de todo el país estaba la «intervención de la masonería en esa revolución»; denunció el hecho de que la «mayor parte» de los jefes eran masones; denunció los trabajos de las logias preparando el «comunismo».

Ese discurso quedó contestado; ninguna medida se tomó contra la masonería.

Para investigar lo ocurrido en Barcelona fué el ministro señor Rocha, caracterizado «masón».

A Gerona fué de investigador «un masón grado 33», para depurar (sic) el hecho de que el Cuerpo de Seguridad se puso en gran mayoría a las órdenes de los rebeldes.

No poco trabajo y trabaja la masonería en ir haciendo que se pase el tiempo sin que se haga la debida claridad en el asunto.

Lo mismo que cuando la insurrección y pérdida de Cuba.

Pero ya se irá sabiendo todo a pesar de la rigurosa vigilancia masónica.

Claro es que no fué sola la masonería la inductora y operadora de esa revolución; todos los anticristianos, individuos y organizaciones, principalmente el socialismo, tienen su parte en esa catástrofe moral y material.

Los daños materiales de Oviedo se calculan en 200 millones de pesetas.

Los daños hechos a la Compañía de Ferrocarriles del Norte sólo en Asturias se calcularon por aquellos días en diez millones, y por los causados en mercancías o quemadas o incautadas, 75 millones se daban como avance.

La huelga en Madrid ocasionó de pérdidas unos diez millones; en toda España por lo menos 50 millones.

Enumérese las pérdidas en las minas de Asturias y Palencia, las efectuadas en Barcelona, los gastos extraordinarios que hubo de hacer el Gobierno español, las vidas que costó la revolución, el inmenso valor moral que quiso destruirse, etc., etc., y se verá la enorme responsabilidad de los inductores mediatos e inmediatos y de los autores de dicha revolución.

Pues bien, la masonería, cuna de esos agentes, sigue extendiéndose por España al amparo de gobernantes masones comprometidos a servir a la secta desde sus cargos, según obligaciones contraídas, vigiladas y que se les exigen rigurosamente.

Españoles, ¡enteraos!

De Instrucción Pública

Documentos recibidos para completar expedientes solicitando tomar parte en los cursillos:

Don Miguel Díaz Aguilar hojas de servicios y certificados de penales y médico, queda admitido.

Doña Rutea Sánchez Hernández hojas de servicios, queda admitido.

Don Francisco Vizcaino Ortega certificado de nacimiento y penales, falta certificación del Rectorado.

Don Gaspar Quisada Fortes certificación de nacimiento, queda admitido.

Doña Luisa Gómez Galluri certificación del Rectorado, queda admitida.

Don Clemente Jiménez de Cisneros García certificación de nacimiento, queda admitido.

Don Juan Castillo Ferrer reintegro del título profesional, queda admitido.

De la Sección Administrativa

Para su entrega al interesado se ha recibido el título de Practicante de don Antonio Ibarra Apolo.

Con igual objeto remite la Dirección General de Primera Enseñanza certificación de haber aprobado ejercicios en los cursillos de 1928 don Antonio Álvarez González.

El Ayuntamiento de Senés solicita subvención del Estado para la construcción de dos edificios una para niños y otra para niñas y casa de habitación.

POR TELÉGRAFO

Por los ministerios

En Justicia

Sobre limitación de número de procuradores. Aclaraciones del reglamento del notariado

Madrid, 9 4 tarde. En su despacho oficial del ministerio recibió a los periodistas el señor Casanueva.

Hablando de la limitación del número de procuradores en algunas localidades, manifestó que en el nuevo decreto sobre este asunto se respetan los derechos de aquellos que habían iniciado expedientes para ejercer la procura, antes de la publicación del decreto, pues era justo reconocerles este derecho.

Refiriéndose después al nuevo Reglamento del notariado, dijo el señor Casanueva, que no es todo lo extenso que debiera, no abordándose todos los problemas del notariado, pues muchos de estos solo podrían resolverse por medio de una ley.

—Lo esencial—agregó—de dicho reglamento, es la regulación de excedencias, turnos y vacantes, que se suprimen en el turno tercero, mermando para los oposiciones entre notarios.

Antes se verificaban estas oposiciones cada cuatro años, y ahora serán cada dos.

Y por último, respecto a la cuestión de aranceles y congruas, no se hizo modificación alguna, aunque sí se ha regulado la mutualidad.

DE HACIENDA

Libramientos

Por la Tesorería Contaduría de Hacienda se han puesto para hoy al cobro los libramientos a favor de los señores siguientes:

Don José García Nombres, don Pedro G. Iera, don Pedro Ramos, don Manuel Senebra, don Juan M. de Medinilla, don R. del Espinar, Conservador Edificio Comunicaciones. Sr. Cajero de la Comandancia de la Guardia civil, Sr. Director de Sanidad del Puerto de Almería, don Pablo Borri Ortega y don Francisco Moreno González

POR TELÉGRAFO

El señor Casanueva desmiente que se dé trato modesto en sus prisiones a los exconsejeros de la Generalidad

También lo confirma el director de prisiones

Madrid, 9 4 tarde. El ministro de Justicia señor Casanueva ha desmentido una noticia que ha aparecido en algunos periódicos afirmando que a los exconsejeros de la Generalidad que se encuentran condenados, se le da un trato muy modesto en sus respectivas prisiones.

—Tengo la seguridad—dijo el ministro—que ni ellos, ni sus familiares pueden asegurar semejante cosa.

Yo quiero hacer constar, que dentro de las leyes y reglamentos, se ha procurado hacerles lo más cómodo y llevadera la prisión. Si hubo alguna excepción, habrá sido por favorecerlos mejor que otra cosa.

Lo que dice el director de Prisiones

Hablando de este mismo asunto el director de Prisiones ha dicho: —Esas noticias de que se les da un trato poco apropiado a los exconsejeros, es absolutamente incierta.

Precisamente—agregó—los delincuentes comunes se han quejado de la desigualdad de trato que reciben con respecto a los exconsejeros, habiendo sido los elementos más significados en la revolución de octubre.

Un inspector—terminó diciendo—ha hecho un recorrido por las prisiones del Puerto de Santa María, Cartagena, Alicante y Valencia y ninguno le hizo reclamación alguna.

Si todos los que se llaman y tienen por católicos leyeron sólo Prensa católica, no abundarían los periódicos revolucionarios ni vivría la prensa «neutra».

Ante el conflicto italo-etiope
Inglaterra y Francia dispuestas a satisfacer las aspiraciones de Italia en Abisinia, pero solamente en el aspecto económico

Una gestión del Gobierno americano
Paris, 9.—El Gobierno americano ha encomendado al exembajador señor Gerard que se entreviste con Mussolini para intentar un arreglo pacífico en la cuestión de Abisinia.

Actitud de Inglaterra y Francia
Tanto Inglaterra como Francia continúan también sus activas gestiones para solucionar el conflicto italo etiope.

Pombo continúa mejorando

Es visitado por el Nuncio que le da su bendición
El ataque de apendicitis se inició durante el vuelo de Panamá a Costa Rica

Costa Rica, 9.—El heroico aviador español J. Ignacio Pombo se encuentra en buen estado y continúa mejorando de la operación quirúrgica que se le practicó.

Los médicos que le asisten aseguran que quedará totalmente curado en el plazo corriente de esta clase de enfermedades.

El ataque de apendicitis se inició durante el vuelo que realizaba de Panamá a esta capital y Pombo sufrió dos vahidos que resistió con gran presencia de ánimo.

Puesta la fé en Dios y mirando a la Patria

Suscripción de a'hajas para la Prensa Tradicionalista
La conversión en metálico de los generosos donativos

A los donantes:
No hay frases suficientemente elocuentes para ponderar los innumerables y magníficos rasgos de generoso desprendimiento y amor a la Causa que nos ofrecen a diario, en práctica y jemplar respuesta a la iniciativa que, tanto como siempre a la más pronta calificación en la vida nacional de los principios tradicionalistas expusiera con palabra convincente y emotiva el Secretario general de nuestra Comunidad don Manuel Fal Conde.

¡Grande y admirable obra ésta de despertar fervorosos entusiasmos puesta la fé en Dios y mirando a la Patria, para que nuestra Prensa llegue a tener en el campo periodístico un lugar destacado y brillante!

Porque hay que desengañarse; hay muchos medios para conseguir el triunfo de una causa; pero en estos tiempos, el más poderoso, el que deshace las artificiales fortalezas de los errores y eleva la luz a las mentes ofuscadas, y decide a los vacilantes e infunde ánimo a los temerosos y nuevas energías a los convencidos es el de la Prensa. Todos cuantos han accedido al llamamiento hecho por el señor Fal Conde, han mostrado esa seguridad en la eficacia enorme de una difusión mayor de nuestros periódicos, de su mejoramiento material, para poder competir con el mundo a la par que el confesionalismo o a la discordia, o evenenencia, llevándolos a la rebelde o sumiéndolos en la desesperación.

habían sido tasadas las alhajas por ellos en la casa, por el señor rescatoras, entregando el importe de la tasación; pero el considerable número de alhajas que se han recibido hace casi imposible esta labor. De ahí el que, por medio de nuestra Prensa, se indique a los donantes que si desean volver a su poder las alhajas de que se desprendieron en beneficio de la Causa, les justiprecien en su verdadero valor y se dirijan a la Junta de Hacienda, hasta el día 31 del corriente mes de agosto, manifestando hallarse dispuestos a entregar la cantidad referida (más la que su generosidad les dicta); y, a partir del primero de septiembre, aquellos lotes sobre los que no haya habido ofrecimiento alguno para su rescate, se pondrán a la venta en la forma que oportunamente se hará pública.

En Orán

Violentos incidentes. Numerosos heridos
Orán, 9.—Anoche a primera hora, se registraron violentos incidentes. La policía libró un combate cuerpo a cuerpo contra millares de obreros que intentaban manifestarse y celebrar un mitin organizado por el frente izquierdista.

GRAN QUINCENA DEL DURO
Casa ROSALES Tiendas 4
Infinidad de artículos a menos de la mitad de su valor
Excepcional ocasión

Correo de la provincia

María
Le hiere con un palo
Por la Guardia civil de este pueblo fué detenido José Martínez Martínez, por haber dado varios golpes con un palo a su convecino Félix Gázquez Serrano de 17 años, produciéndole una herida en la región parietal izquierda y otra en la región lumbar izquierda.

Cuevas
Reclamado
La Benemérita ha detenido al vecino de esta localidad, Melchor Rodríguez Egea, jornalero, el que estaba reclamando por el Juez de Instrucción de esta villa.

Albox
Aparecen los borregos robados
La Guardia civil de este pueblo recibió comunicación de la de Lúcar, interesando la busca y rescate de cinco borregos sustraídos al vecino Antonio Martínez Pérez.

Dalias
Hurto de una manta
La Benemérita ha detenido a Antonio Pérez Sánchez, el que aprovechándose de ver salir al vecino de ésta, Antonio Rubi Zapata, de una choza de su propiedad, rompió una parte de la citada choza, penetrando en ella y llevándose una manta y una lata conteniendo medio kilo de azúcar.

Berja
Detenido
La Guardia civil de este pueblo, detuvo al vecino Vicente Zaragoza Rodríguez, con el fin de cumplir la condena que le fué impuesta, sobre hurto de almendras, y cuya detención interesó el Juez de Instrucción de este distrito.

Alcance político

El general Sánchez Ocaña a Barcelona
Madrid, 9.—10 noche. El general Sánchez Ocaña que manda actualmente la cuarta división, conferenció extensamente esta mañana con el ministro de la Gobernación, y seguidamente marchó a Barcelona.

El Sr. Lerroux a Montemayor
El jefe del Gobierno no asistió esta tarde a su despacho de la Presidencia del Consejo, por haber marchado a los baños de Montemayor donde permanecerá unos días para continuar su cura de aguas.

En todas las edades es utilísimo el Elixir Sáiz de Carlos
EN LOS NIÑOS para corregir los trastornos intestinales, incluso en la época del destete y dentición.
EN LOS ADULTOS para ayudar a las digestiones. Muy conveniente en esta época de lucha por la existencia, que nos fuerza a trabajar en momentos que debían ser de reposo para que las funciones digestivas se realizaran normalmente.
EN LOS ANCIANOS como tónico digestivo, pues teniendo un estómago débil hay que ayudarle para que las digestiones se efectúen sin fatiga.
ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS



chado a los baños de Montemayor donde permanecerá unos días para continuar su cura de aguas.

El ministro de Justicia y el Subsecretario de Guerra
Mañana marchará a Salamanca el ministro de Justicia y desde aquella capital se trasladará el miércoles a San Sebastián, para asistir al Consejo de ministros que allí se celebrará el jueves.

Aplicación de la ley de Restricciones y estudio de presupuestos
Hoy ha sido un día de calma política, sin que se hayan recogido noticias importantes.

La actividad política sigue concentrada en la aplicación de la ley de Restricciones, habiéndose comenzado el estudio de los presupuestos de cada departamento.

La ponencia ministerial llegó a un acuerdo en el sentido de no suprimir el ministerio de Marina, aunque éste y el de Guerra sufrían algunas modificaciones, pero conservarán su actual estructura.

Actividades de Martínez Barrio
El señor Martínez Barrio se ha trasladado a Alcira desde donde emprenderá una activísima campaña política.

El manifiesto izquierdista sufrirá algunas alteraciones. Ya no se someterá a la censura de los socialistas, pues se considera que ello sería tanto como someterse a la tutela de estos.

De interés para los transportistas

Por la Jefatura de Obras Públicas se ha enviado para su publicación en el «Boletín Oficial» lo siguiente: «Por Decreto de 16 de Julio último, publicado en la «Gaceta» del 17, se dispone:

Los servicios de Inspección ordenarán el preclintado de los vehículos que circulen por las carreteras sin disponer de la debida autorización, imponiéndose la multa de quinientas pesetas.

Igual sanción se aplicará a aquellos vehículos dedicados al transporte de mercancías que incumplan las disposiciones fiscales.»

Esta Jefatura en vista de lo expuesto pone en conocimiento de los transportistas por carreteras de todas clases que se les dá un plazo de diez días a contar de la fecha de publicación en el «Boletín Oficial», para que se pongan en las condiciones reglamentarias de circulación. Pasado ese plazo se procederá a la aplicación de lo dispuesto con toda rigurosidad.

BARCELONA

Manifestaciones del gobernador
El gobernador general dió cuenta de haber llegado a esta capital el ministro de Estado señor Rocha el cual visitará Tarragona.

Desmintió el gobernador los rumores que han circulado estos días sobre sucesos políticos y anunció que serán autorizadas todas las funciones religiosas, pero él no asistirá.

Falsificador de joyas detenido
La policía ha detenido a un joyero que fabricaba joyas falsas y las vendía como buenas.

Condenados por tenencia de armas
Se celebró la vista de una causa seguida contra los extremistas Francisco Manresa y otros condenándose a siete años de prisión por tenencia ilícita de armas.

Interesantes declaraciones del Dr. Marañón

La Ceda-dice—es un partido integrado por hombres bien preparados

Barcelona, 9.—El periódico «La Vanguardia» publica unas declaraciones interesantes del doctor Marañón, que están siendo muy comentadas.

Dice que la República está perfectamente consolidada. Refiriéndose a la Ceda, afirma que es un partido integrado por hombres bien preparados y de buenas intenciones.

La Ceda—agrega el señor Marañón—representa mucho en la vida española. No gobernará dictatorialmente, si no dentro de la Constitución.

En cuanto al partido socialista—continúa declarando—por su organización es una fuerza que representa a gran parte del proletariado y de las clases medias, pues éstas son quienes deciden la vida nacional.

Ellas trajeron la República y ellas protestaron contra las violencias. La clase media es enemiga de toda convulsión.

—No creo—opina—que la reforma constitucional afecte a nada esencial, aunque se modifiquen algunos artículos espectaculares.

Termina el señor Marañón sus declaraciones, diciendo que desea que el Estatuto Catalán vuelva a su vigor aunque se modifique ligeramente, pues sin concederle la autonomía a Cataluña, es imposible la convivencia.

Una interesante información de «La Nación»

Plan revolucionario de los izquierdistas
Disponen del dinero robado en Oviedo y de 20 millones de la Banca judía

Madrid, 9 10 noche. El diario de derechas «La Nación» publica una interesantísima información sobre los planes que se propone llevar a cabo el frente izquierdista.

Afirma que los dirigentes de este frente han confeccionado ya un programa mínimo que consiste en traer al poder a Azaña a condición de que inmediatamente se apruebe una amplia amnistía.

Después, bajo una dictadura encubierta destruirían el capital. Advierte, que por noticias de buena fuente, se sabe que los elementos extremistas disponen, además de una gran parte de los millones que robaron al Banco de Oviedo, de otros veinte millones de pesetas que facilita la Banca judía.

Continúa la información del citado periódico, diciendo que se derogarían todas las leyes que ha votado el actual Parlamento. El gobierno Azaña estaría controlado por los partidos obreros para la seguridad de sus reivindicaciones sociales.

Afirma que en Madrid viven personajes masones al frente de un servicio de espionaje, siendo la misión de estos preparar el paso a las tropas francesas de Africa, caso de guerra.

Termina «La Nación» pidiendo al gobierno que esté alerta y se prepare ante estos manejos.

MADRID

Del incendio en el Palacio del Juzgado
Madrid, 9-4 tarde. Se sabe que durante el incendio declarado anoche en el Palacio del Juzgado, quedó destruido un armario del Juzgado número 15, donde se guardaban los sumarios incoados contra la banda de saboteadores de

trenes últimamente descubiertos. También han quedado destruidas algunas piezas de convicción, entre otras varias botellas con líquidos inflamables, suponiéndose que en un incendio se produjera al derramarse una de ellas.

Para la biblioteca de la Universidad de Oviedo
También el municipio ha acordado conceder diez mil pesetas para la reconstrucción de la biblioteca de la Universidad de Oviedo.

Como homenaje a Loreto Prado y Enrique Chicote
En la sesión celebrada en el Ayuntamiento se ha acordado dar el nombre de los célebres actores Loreto Prado y Enrique Chicote, a la calle que lleva actualmente el nombre de Travesía de la Ballesta.

Actor fallecido
Esta mañana falleció el actor Eduardo Sopena.

Ladrones detenidos
La Policía ha detenido en su domicilio a los hermanos Vicente y Jorge Vallejo, a quienes se buscaba como autores de varios robos.

Jorge al ser detenido se arrojó por una ventana para huir, y fué recogido gravemente herido.

Otro criminal detenido
También la Policía detuvo al chofer Luis Prado, autor de la agresión contra Francisco Rico encargado del garage donde trabajaba aquel, al que le dió varias puñaladas por haberle despedido.

«Miss Europa» saluda al alcalde
Esta mañana estuvo en el Ayuntamiento la señorita Alicia Navarro, «Miss Europa 1935» y fué recibida por el alcalde señor Salazar Alonso.

Muere electrocutado
En un laboratorio químico, de la calle de Vandergiten, el aprendiz Alfonso García, de 18 años, tocó voluntariamente un cable de alta tensión pereciendo electrocutado.

Después de los sucesos de Tolón

Tranquilidad.—A los procesados se les juzgará por el procedimiento de urgencia

Tolón, 9. El Prefecto de Policía ha recorrido la ciudad donde existe tranquilidad absoluta, habiendo recobrado su aspecto normal. Todo el comercio ha abierto.

El inspector de policía que resultó herido sigue mejorando dentro de la gravedad, pero se ha alejado del peligro de muerte.

A los procesados se les juzgará por el procedimiento de urgencia.

Medidas de previsión
Se ha organizado un servicio especial de previsión para evitar la reproducción de los sucesos.

Esta noche han llegado refuerzos de Artillería y una sección de tiradores de París.

A los procesados se les acusa de delitos de rebelión a mano armada y de complicidad y violencia contra la fuerza pública.

Comunicado oficial.—Las víctimas
Paris, 9 Las últimas noticias de Tolón dicen que se han practicado 68 detenciones.

Un comunicado oficial dice que en los disturbios de anoche resultaron dos obreros muertos y varios heridos; dos de estos muy graves.

En cuanto a la fuerza pública han resultado heridos dos inspectores de Policía, siete soldados y diez guardias.

SUCESOS

Malos tratos
Doña Pascuala Godoy Lucas denunció en Comisaría a una individuo llamada Nieves, por malos tratos de palabra, obras y amenazas.

Herido casual
En la Casa de Socorro fué asistido Antonio Martínez López, de dos años, de una herida contusa de dos centímetros que interesa la piel y tejido celular en la región occipital.

Pronóstico leve salvo complicaciones.
Caldas
José Pérez Sánchez, fué asistido en la Casa de Socorro, de fractura del tercio inferior del húmero, con flictenos y equimosis en el brazo y antebrazo.

Le fué producida al dar una caída.
—En el mismo Centro benéfico fueron asistidos Ana Fernández Luján, de contusiones en la región frontal derecha; José Hernández Marín, de magullamiento de los dedos índices y Manuel López Gutiérrez, de una contusión con hematoma en la región frontal.

Quemaduras
En el Hospital Provincial fué asistido ayer, Antonio Montestinos Rodríguez, de seis años, de quemaduras en la región nasal.

Pronóstico leve.
Mordido por un perro
Diego Rodríguez Sánchez, de veinte años, fué asistido en la Casa de Socorro de una herida en el pie derecho que le causó un perro al morderle.

Pronóstico leve, salvo complicaciones.
Herido al dar una caída
Lorenzo López Molina, de doce años, fué asistido en el Hospital Provincial de una herida contusa de dos centímetros que interesa piel y tejido celular y músculos, en la región superciliar derecha.

Se le produjo al dar una caída.
Pronóstico leve salvo complicaciones.

PROVINCIAS

Condenado por el Tribunal I de Urgencia
Bilbao, 9.—Ante el Tribunal de Urgencia se vió la causa seguida contra Crescencio Daba que mató de un tiro al tradicionalista Ponciano, al regresar de una romería.

El procesado ha sido condenado a 21 años y seis meses de reclusión. Los despedidos de la Constructora Naval

Una comisión de empleados de la Constructora Naval, visitó al gobernador para informarle sobre el despido de 23 obreros.

El gobernador les aconsejó que presentaran la correspondiente reclamación ante el jurado mixto.

Una chispa eléctrica incendia un pinar
En el monte Ondarros, a consecuencia de las tormentas, cayó una chispa eléctrica originando un violento incendio en el que han ardo doscientos pinos.

Un obrero hiere a otro de un tiro
Ciudad Real, 9.—Por antiguos resentimientos rñeron los obreros Pedro Gallego y Nicoforo Cerrado, recibiendo este un tiro que le produjo una herida gravísima

Unos salvajes envenenan las aguas de un río
Vigo, 9.—Unos desconocidos vertieron en el río Umis, gran cantidad de materias venenosas y poco después aparecieron en la superficie de las aguas muchas truchas y otros pescados muertos.

La Benemérita practica pesquisas para capturar a los autores de la salvajada.

En una riña h'eren al alcalde pedáneo
En la parroquia de Meigo, por cuestiones de riegos rñeron varios vecinos agredidos a palos.

Resultado herido gravemente el alcalde peáneo Edelmirto García. La Benemérita practicó dos detenciones.

Robo en un consulado
En el consulado de Portugal penetraron unos ladrones que fracturaron un armario de donde robaron un paquete de sellos por valor de 500 pesetas y varios documentos de interés.

Fallece un armador de buques
En un almacén de su propiedad apareció esta mañana el cadáver del armador de buques don Cefeferio Fernandez Castelo.

El forense ha certificado que la muerte fué producida por un ataque cardíaco

Fascistas detenidos
San Sebastián, 9.—La policía ha detenido a dos vendedores de un periódico fascista y a otro individuo que les acompañaba que resultó ser un súbdito alemán.

Grave problema de los labradores
Ciudad Real, 9 La demora en retirar el trigo de la cosecha de 1934 por haberse negado los fabricantes de harinas a adquirir trigos de ninguna clase, plantea un grave problema a los labradores.

Reina un gran malestar por la crítica situación de estos, y han anunciado que de no resolverse, suspenderán las faenas agrícolas.

Colonia FARINA

Calidad única a cinco pesetas LITRO

No olvidéis que sólo las Destilerías «NIKE» puede daros esta calidad por este precio. — Posee una alta graduación alcohólica y garantizamos ha sido elaborada con riquísimas esencias naturales de plantas aromáticas y frutas, y sometida a posterior destilación con escogidas flores, no interviniendo para nada los perfumes sintéticos y productos químicos, que la mayoría de las burdas imitaciones de este perfume contiene. — Tenedlo presente que sólo la Perfumería «NIKE» elabora por este procedimiento, y por esto únicamente nuestra calidad le puede proporcionar las altas propiedades tónicas y refrescantes que usted desea.

Telefoné al 1-2-8-7 o envíe a CONDE OFFALIA, 14-A.

Maderas

La casa TERRIZA HERMANOS

ha recibido un importante cargamento de madera de HAYA ESTUFADA de inmejorable calidad, Pino Abeto o Pinzapa Fresno y Olmo. — Estenso surtido en PINO ROJO o FLAN DES, Nogal Satén, Pino Tea, Gallegas y otras.

Grandes existencias en cajas de todas clases ESPECIALIDAD EN JAULITAS PARA UVAS de madera superior de Pino Rojo

Precios sin competencia

Aguilar Martell, núm. 12 - Teléfono 1 4 6-7 - Almería

Oferta de vapores a la Cámara Oficial Uvera

Hasta el sábado 24 a las doce del día, se admitirán ofertas de vapores en la Cámara, para los mercados europeos. Estas ofertas deberán ir en sobre cerrado con el nombre del vapor, fecha de llegada y flete que cobrará, así como la condición de ir directo y el nombre del mercado

Almería, 9 de agosto de 1935. — El Presidente, Antonio Lirio.

NOTICIAS

Traslado de clínica

El Dr. José Esteban Navarro ha trasladado su consultorio de enfermedades de oídos, nariz y garganta al Paseo de San Luis número 6 (Sanatorio Quirúrgico, frente a la Comandancia de Marina), siendo las horas de consulta de 10 a 12 y de 3 a 5.

Su domicilio particular continúa en la Avenida de la República número 61.

De los ayuntamientos

Annuncia la exposición al público en periodo de reclamaciones del padrón del repartimiento general de utilidades, el ayuntamiento de Lubrín.

Los ayuntamientos de Chirivel y Armañá del Almanzora anuncian la co-

branza del tercer trimestre del repartimiento general de utilidades.

Se alquila

un bonito chalet con garage y jardín, a 500 metros de la Avenida de la República.

Derán razón en la farmacia de Vivas Pérez.

De aguas

Don Antonio Ortega Ación ha solicitado en el Ayuntamiento una acometida de agua para una casa en construcción sita en la travesía de la calle de Regocjos.

Se vende o alquila

Una casa de nueva construcción, con varias habitaciones, porche, cuarto de baño y cochera, situada en el Zapillo.

Rezon en esta Administración.

Licencias

Don José Sarrabia López y don Cristóbal Tapia Polvoreda han solicitado licencia para prestar servicios urbanos con los automóviles AL 2243 y AL 2209.

Se necesita

Una muchacha para dedicarla a la cocina de velate a veintidós años. Intil presentarse sin buenos informes.

Derán razón: Navarro Rodrigo, 1.

Registro Civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones: Distrito de la Audiencia. — Nacimen-

tos: Miguel Martínez Gil y Trinidad García García.

Defunciones: Ninguna.

Matrimonios: Carlos Ros López con Josefa Sánchez Vilchez.

Distrito de San Sebastián. — Nacimientos: Manuel Forte Estrada y María López Alemán.

Defunciones: Alicia González Domínguez.

Matrimonios: Ninguno.

Se alquila

un espacioso almacén en la calle de General Luque.

Derán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Tienda Asilo

Raciones extraordinarias y distribuidas en el día de ayer, 515

Las conferencias de San Vicente de Paul han dado 25 kilos de pan y 18 botones de efectos.

Hospital Provincial

Guardia para hoy:

Médico, don José de Velasco y Argilo.

Practicante, don José Rodríguez Orta.

Metrona, doña Luisa Flores Vicente.

Casa de Socorro

Guardia para hoy:

Médico, don Antonio Herrera Padilla.

Practicante, don José Gil Sánchez

Prisión Provincial

En el día de ayer se efectuó el siguiente movimiento de reclusos:

Altas. — Ninguna.

Bajas. — Ninguna.

Quedan 60 reclusos.



Fatiga, insomnio, inapetencia, síntomas son, muchas veces, de la ANEMIA pero desaparecen en pocos días, tomando el poderoso Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Famoso reconstituyente aprobado por la Academia de Medicina. Es inalterable y puede tomarse en todas las épocas del año.

No sufriréis estreñimiento tomando LAXANTE SALUD Grageas en cajitas. Pídense en farmacias.

Rederiaktiebolaget Svenska Lloyd



El rápido vapor «VALENCIA»

cargará el día 14 del corriente, para Goteborg, Stockolmo y demás puertos de Suecia.

Para informes. Sus Agentes,

Hijo de Alfredo Rodríguez S. A.

MAURA, 5.

SERRIN de corcho ARMSTRONG

Grandes existencias Romero Hermanos, S. A. ALMERIA

CAFES Abad Novis SON LOS MEJORES TOSTADOS DIARIAMENTE Castellar, 11-A. — (Esquina a la Glorieta.)

Doctor Abellán Consulta de 11 a 12 y de 3 a 6 Conde Offalia, 5 Teléfono, 1-3-0-0

HERNIAS (¿Cómo pueden curarse?)

Nos dirigimos al público inteligente y le decimos:

1.º Que el procedimiento positivamente eficaz para lograr esa curación consiste en CONTENER LA HERNIA TOTAL Y PERMANENTEMENTE. Así, en términos catagóricos lo afirman ilustres cirujanos de reputación mundial. Pero esto no se logra con un breguero cuajiguera, sino mediante un aparato que tenga los mecanismos para adaptarlo y fijarlo con exactitud, acomodados de propósitos a las características de la hernia en cada caso. Por este motivo no podemos construir el de nuestra invención sin ver al herniado previamente.

2.º Que ponemos a la disposición de quien los quiera comprobar innumerables testimonios de curaciones obtenidas en los 36 años que llevamos aplicando nuestro sistema, distinto esencialmente de cuantos otros se conocen. En esta misma provincia pueden dar fe de ellas personas de gran respetabilidad.

3.º Que garantizamos esa perfecta contención en toda clase de hernias, por gravísimas que sean, incluso en las que habiendo sido operadas, se han reproducido después haciéndose más voluminosas. A base de asegurar este éxito aceptamos los ensayos y a él ligamos nuestro compromiso.

Y por último, que damos facilidad a para el pago de nuestros servicios a los clientes de modesta posición, concediéndoles que lo verifiquen en varios plazos. He aquí otra prueba de buena fe sobre la cual conviene reflexionar.

CAIDA DEL ESTOMAGO. — Aparatos de colocación sencillísima y muy cómodos, con los cuales, mediante un dispositivo ingenioso de que están dotados, se consigue fijar el estómago caído en su posición normal.

Recibirá visitas en ALMERIA, el día 25 y la mañana del 26 del actual mes de Agosto, de 11 a 1 y de 3 a 6, en el HOTEL CONTINENTAL.

Toda la correspondencia diríjase con estas señas:

Sr. D. Jerónimo Farré Gabinete Ortopédico Marqués de Valdeiglesias, 5 - MADRID

HEMORROIDES (Almorrana)

CURA RADICAL sin operación, por un procedimiento que carece absolutamente de peligros y compatible con las ocupaciones del paciente.

Dr. Francisco Soriano MATRIZ - PARTOS - CIRUGIA GENERAL - RAYOS X - DIATERMIA - RAYOS ULTRAVIOLETA RICARDOS, Teléfono, 2-8-7. ALMERIA.

Hidropurol

Filtro para agua adaptable algrifo Precio, 6 50 pesetas SALVAGUARDA VUESTRA SALUD

Hornigás Nombre patentado, producción española; cocinas con dos hogares y horno y hornillos de un hogar para cocinar y planchar; consumo reducido de este producto (Gas-oil), sin riesgo alguno de explosión, Comodidad, limpieza y economía. CASA CICLISTA LÓPEZ. — Granada, 6 - A. - Teléfono, 1-9 8-0.

Patentes y marcas Clases especiales

Para su registro diríjase a don Rodolfo de la Torre Roselló, Agente Oficial y Director de «The Unión» Barquillo, 28. — Teléfono, 19329 MADRID

LOS PUEBLOS SIN RELIGION NI SON SOCIEDAD, SON CONJUNTO DE BESTIAS DE CATEGORIAS INFERIORES

EN CUARTA PLANA ORIGINALS DE INTERES

Folleton de «LA INDEPENDENCIA» (37)

NIEVE Y FUEGO

por M. J. CHIAMPAS

— ¡Qué vuelva, Señor, qué vuelva! XXI

El alborear de otra dicha

Carios por su parte llegó a su casa en un estado de ánimo difícil de describir. Toda su pena quedaba oscurecida, arrinconada y escondida en el fondo del alma, levantándose vibrante en ella la indignación que le producía haber sido engañado por una mujer sin corazón que jugó con el suyo, y cuando se cansó lo arrojó de su vida como se arroja de ella lo que estorba o molesta

Por otro lado el quedar libre, el no tener que someter de nuevo a Consuelito al dominio de la duquesa, le quitaba un peso y tranquilizaba su conciencia.

Ante lo irremediable se conformó. El no era capaz de pordiosearle su cariño. Con una excitación febril procuraba aturdirse y nada mejor que la continua presencia de Consuelito y Livia, que eran con su cariño un sedante para sus nervios.

Pasaron varios días. Conforme se

apaciguaba y disminuía su cólera, el amor de nuevo imperaba en todo su ser y debilitaba los argumentos de su mente, y llegó el instante en que sometido a su dulce imperio, comprendió que él no podía vivir sin ella, ni podía conformarse con su decisión.

¿Cómo tuvo valor para acatar lo que ella, quizás en un momento de celos, decidió? ¿Cómo pudo, conociéndola a ella, toda verdad creer que naturaleza como la suya podían olvidar? ¿Cómo no detendría su amor con dureza e imperio? Si él, en vez de ponerse en la misma testitura que ella, le hubiera hablado con ternura... ella, seguramente le habría contado todo lo que entonces no se le ocurrió pensar y que ahora veía muy claro... ¡Ah! cómo estuvo ciego y loco al admitir la ruptura.

Todo tendría arreglo. No le escribiría sino que iría casa de Claudia, hablaría con ésta, y le rogaría le pasase una entrevista con María Luz y seguro estaba que en esa entrevista se hacía el arreglo... ¿Cómo no

si él le hablaría de su amor y sabía que éste hallaba eco en el corazón de su novia?

Entonces olvidó todos los obstáculos que se oponían a su matrimonio con María Luz y pensó únicamente en su cariño; en defenderlo, en reanudar sus rotas relaciones...

Cuando llegó casa de Claudia había cía ocho días que había salido de allí desesperado y loco y volvía lleno de ilusiones y alegría.

Preguntó por Claudia. La doncellita que tanto conocía, le hizo pasar al gabinete de la pianista y a él le pareció que lo miraba como reprochándole algo. Seguramente se había dado cuenta de su rompimiento.

Esperó Carlos unos minutos. ¡Cómo su corazón le saltaba en el pecho pensando en el próximo arreglo! Al presentarse ante ella le pediría perdón. Perdón por haber tardado en ir a pedirselo; perdón por haberse portado con tanta crueldad en su primera entrevista y perdón, sobre todo, por haber aceptado el rompimiento dándole a entender por orgullo que era su deliberación, cuando precisamente lo arrojaba en la cárcel del mayor de los infiernos, el desamor y los celos.

La presencia de Claudia le hizo volver a la realidad. También le pareció que la seriedad de su rostro indicaba cierto reproche a su conducta anterior, mas su presencia allí debía demostrarle que estaba arrepentido, así que cruzados los primeros saludos le preguntó a que horas:

— ¿Y María Luz?

— Hasta ahora no sé nada...

— ¡Que no sabe nada? ¿Es que no ha vuelto... desde... desde nuestro disgusto?

— Ya lo crec! Volvió y no una vez sola... Porque estubo indecisa entre levantar o no su estudio y como a mí no me molestaba y ella prefirió dejarlo, pues así se ha quedado por fin.

— ¿Y para qué lo iba a levantar?

— ¿Para qué? Para llevarselo América.

— ¿Es que se ha ido? — preguntó temblando.

— Antes de ayer salieron para Cádiz, y ayer tarde zarpó el «Buenos Aires» para la Argentina. ¿No lo sabí?

El pobre muchacho quedó anonadado. Todos sus ilusiones se desvanecieron, todas sus esperanzas fueron por aquella noticia arrancadas de su alma, produciéndole un dolor intensísimo e inenarrable. Dominó el espectáculo de su dolor, y con voz en la que parecía se había roto la cuerda vital, respondió:

— No, no lo sabía.

— Ya hace tiempo que la abuela estaba preparando el viaje fajo curdas, María Luz si no hubiera terminado con usted no se pensaba ir; e estaba dispuesta a todo, antes... que a separarse de usted... Pero ahora: ¿qué la detenia en Madrid? Hasta le era conveniente viajar... Y se ha ido sin resistencia ninguna. Lo único que hizo fué señalar la fecha y como coincidía con la salida de ese buque la abuela estuvo conforme en complacerla.

— ¿Se la ido toda la familia?

— Sí.

Dudó un momento el joven antes

de seguir preguntando, pero le quedaba la boca ese nombre, y salió en forma de interrogación.

— ¿Y Reicher?

— También.

Mordiéndose los labios hasta hacerse sangre, y como comprendía de que continuar allí unos minutos más no hubiera podido dominar su pena y su indignación, le dijo:

— Pues entonces me retiro. He pasado las cosas en forma que se ve palpable la mano del destino y ya no hay nada más que acatarla.

Claudia tampoco lo retuvo. Su presencia le hacía más patente la ausencia de su amiga a la que profesaba un verdadero cariño, y a la que constantemente echaba de menos; y no quería tampoco que él marqués viera sus lágrimas dedicadas a la ausencia.

Salió de allí el marqués como un ebrio ¡Todo, todo perdido! ¡Muerzas sus esperanzas y muerto su amor!

Ahora no le cabía duda. El juego se veía bien claro. Había roto sus relaciones amorosas para quedar en libertad y aceptar a Reicher... ¡Ah la ingrata, la ingrata, cómo se había divertido con él!

No quiso ir a su casa porque no se encontraba con valor para disimular, y le temía a la mudanza preguntada de los ojos de Livia y a las incertidumbres de Consuelito. No, no podía presentarse ante ellas, y después de ponerles una tarjeta dándoles cuenta de un repentino viaje que duraría unos días se marchó a Cádiz con la insensata esperanza de que el vapor no hubiera surcado todavía.

En el mismo Cádiz se convenció de que el buque había salido en la

fecha indicaría por Claudia.

Encerróse en la habitación del hotel donde se alojaba, y allí, perdida toda esperanza, lloró lloro con sollozos que le ahogaban, el hundimiento de su felicidad y el tenebroso porvenir que se le presentaba... La vida sin ella no podía soportarla... Las lágrimas corrían por aquel varón semblante ardiente y amargado como el dolor que se le arrancaba ¡María Luz, su María Luz del alma! Y el recuerdo, como estilite de fuego, le ahondaba y le ahondaba en la cruenta llega, aumentado su pena que lo enloquecía y lo trastornaba.

Permaneció en Cádiz varios días hasta que logró calmarse, y la calma llegó con el convencimiento de la infidelidad y carencia de amor de ella.

No, no se merecía aquel intenso recuerdo que guardaba suyo ni que él padeciera aquel terrible tormento.

Regresó a su casa en un estado de abatimiento que no trataba de disimular. Consuelito y Livia que no sospechaban su extraña enfermedad, procuraban por todos los medios distraerlo, achacando su agotamiento al disgusto y al cansancio físico que la enfermedad de su hermana le producía. Conforme pasaba el tiempo quedaba más latente en el alma de Carlos la falsedad de María Luz y por lo tanto decidió tratar de olvidarla. Empleó toda su voluntad en distraerse huyó de la soledad que le ayudaba a su pensamiento a fijarse constantemente en la ingrata.

Dicióse a trabajar, pero la música le recordaba tantas cosas, que después de hacer una tentativa decidió por completo abandonar el tra-

Almacenes París Madrid

Inmenso surtido en muebles a precios muy limitados

Loza en general
Batería de cocina
Objetos para regalo
Cristalerías
Lámparas
Vajillas

Tresillos de tapicería desde 175 pesetas

Los muebles fabricados en los talleres de esta casa son de la mejor calidad

General Riego, 9 - Almería

Vida Religiosa

Santos de hoy, Sábado

Santos Lorenzo, día, y mr. Asteria y Paula, vgs y mrs y Diosdado, d.
La misa y oficio divino son de San Lorenzo con rito doble de segunda clase y color encarnado.

Santos de mañana, Domingo

Santos Tiburcio y Alejandro, mrs. Rufino, Taurino, obs. Susana y Digna vgs.
La misa y oficio divino son de la do mini a con rito semidoble y color verde.

Jubilón Circular

Hoy en Santa Clara.
Mañana en la misma iglesia.

Mes de Santo Domingo

Continúa celebrándose los cultos consagrados a Santo Domingo.
Por la mañana, a las ocho. Misa en el altar del Santo y Comunión general para la V. O. T. y demás fieles.

Por la tarde a las siete y cuarto. Exposición Menor Estación, Rosario, Ejercicio, Salve y Reseña.
Los domingos y días de fiesta habrá sermón.

Cultos a la Patrona

El solemne novenario a la Santísima Virgen del Mar preparatorio de su festividad, comenzará hoy con los siguientes cultos:
Por la mañana.—A las nueve, misa cantada en el altar de nuestra Patrona.

Por la tarde.—A las siete, rezo del Santo Rosario, ejercicio de la Novena, Letanía, sermón y Salve cantada.

El día 17, como preparación próxima para la festividad del día siguiente y una vez terminado el ejercicio de la novena, al caer de la tarde se cantará una Salve solemne y una gran rúgida.

Nuestra Señora de Lourdes

Mañana se celebrará en la Iglesia de San Antón los cultos mensuales a la Santísima Virgen de Lourdes.

A las ocho, misa de comunión general con acompañamiento de armonio, seguidamente se hará lectura de algún suceso extraordinario en Lourdes, terminándose con cánticos del Ave María.

Por la tarde, a las cinco, Santo Rosario y ejercicio del Via Crucis y un cántico de despedida.

Horario de Misas en los días festivos

A las cinco y media, En la Compañía de María.

A las seis menos cuarto en el Hospital.

A las seis, En Santo Domingo, San Sebastián y Compañía de María.

A las seis y media, En la Catedral, Sagrado Corazón, Hermanitas y Santo Domingo.

A las siete, En la Catedral, Santo Domingo, Santiago, Servas de María, San Sebastián, servicio Doméstico, Compañía de María, San Roque, San Agustín y San Pedro.

A las siete y media, En la Catedral, San José, San Juan y Compañía de María.

A las ocho, En Catedral, San Pedro, Santiago, Sagrado San Sebastián, Compañía de María, Manicomio, Nuestra Señora del Milagro, San Antón, Santo Domingo, San Antonio, San Agustín y San Roque.

A las ocho y media, En Santo Domingo Hospital, Sagrado Corazón y Compañía de María y en la Catedral.

A las nueve, En Santiago, Santo Domingo, San Pedro, San Sebastián, Adoratrices, San Agustín, San Roque y Compañía de María.

A las nueve y media, En el Sagrado Corazón Compañía de María y Santiago, cantada.

A las diez, En Santo Domingo, Santiago San Antonio y Compañía de María.

A las diez y media, En San Pedro y en el Sagrado Corazón.

A las once, En la Catedral, San Sebastián, Santiago, Sagrada Familia y Sagrado Corazón.

A las doce, En la Catedral, Santo Domingo y San Pedro.

A la una en San Pedro.

T. S. H.

Programas para hoy MADRID.

Unión Radio Madrid E. A. J. 7.
17:00 Campanadas de Gobernación.
Música de ligera.
17:30 «Guía del viajero».
Música de ligera.

16:00: Relación de nuevos socios de la Unión del Radioyentes.
Recital de violoncello.
18:30: «La Palabra».
Diario hablado de Unión Radio.
Información de todo el mundo.
Noticias recibidas hasta las 18:50.
Cotizaciones de Bolsa.
Emisión festiva.
Intermedios de música de baile.
Gran sorteo de regalos entre las señoras y señoritas radioyentes.
20:15: «La Palabra».
Diario hablado de Unión Radio.
Noticias recibidas hasta las 20:00.
Condiciones por Isabel Escribano y el sexteto de Unión Radio.
21:00: II Curso de divulgación de Medicina e Higiene infantil.
Continuación del concierto por Isabel Escribano y el sexteto de Unión Radio.
22:00: Campanadas de Gobernación.
22:05: «La Palabra».
Diario hablado de Unión Radio.
Información de todo el mundo.
Noticias recibidas hasta las 21:45.
Cante flamenco.
Recital de canciones.
Música de baile.
Transmisión desde «Pelikan».
23:45: «La Palabra».
Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo.
Última hora.
Noticias recibidas hasta las 23:30.
24:00: Campanadas de Gobernación.
Cierre de la estación.

BARCELONA.

18:00: «La Palabra».
Emisión de las seis de la tarde.
Información del Consejo de Ministros.
Información general.
Programa del radioyente.
Discos a petición de señores suscriptores de Radio Barcelona.
18:30: Suplemento «La Palabra», dedicado a la Sección infantil de Radio Barcelona.
Continuación del programa del radioyente.
19:45: Cotizaciones de monedas.
20:00: «La Palabra».
Noticiero deportivo.
Programa de discos selectos.
20:45: Noticiero desde la redacción de «La Publicista».
20:55: Cotizaciones de mercancías, valores y acciones.
21: Campanadas horarias de la Catedral.
Servicio meteorológico de la Generalidad de Cataluña.
21:05: Orquesta de Radio Barcelona.
21:05: «La Palabra».
Emisión de las diez de la noche.
Directamente desde Madrid.
Resumen de las informaciones radiadas.
22:15: Transmisión desde el Bosque Miralles de Vallvidrera.
Concierto por la Banda Municipal de Barcelona.
22:50: Orquesta de Radio Barcelona.
23:20: Programa de discos selectos.
24:00: «La Palabra».
Emisión de las doce de la noche.
Últimas informaciones.
Cierre de la estación.

Anúnciese en «La Independencia»

Pomada "19"

Depurativo "19"

Antiartrítico "19"

Sudor

Cura en 3 días Eczemas Erupciones, Grietas, Que maduras etc.—Caja 1 Pta.
Limpia la sangre, Rejuvenece.
Cura Rema, Uremia, Gota.
Evite el del sudor.
1 Pesetolor.

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 24 horas se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

ADMITIDOS

Vapor español «Soledad Vera», de Cartagena, con carga general.

DESPACHADOS

Vapor inglés «Thaatesbury», para Londres, con mineral.
—Idem español «San José», para Málaga, con adoquines.

MINERÍA

Registros admitidos

Por decreto de ayer, han sido admitidos los siguientes registros:
Número 37 826, titulado «Mi Amella» de 25 pertenencias de mineral de plomo, en el término de Felix, a favor de don Rafael Estrella Padilla.

Número 37 827, titulado «Segundo Madroño», de doce pertenencias de mineral de hierro, en el término de Enix, a favor de la Sociedad Anónima Investigadora de Aguas para Riegos de Enix.

Periodo de demarcación

Por la Jefatura de Minas se han señalado los días del 14 al 21 de septiembre, para la demarcación de los registros núm. 37.631 «Re-públicas» en término de Alhama y Alhambra; núm. 37.821 «Recuerdo a mi padre» en término de Almería y núm. 37.822 «San Ramón Segundo» en término de Laujar.

TRIBUNALES

En la Audiencia

Señalamientos para hoy

Sección primera.—Vista de la causa número 121, del año 1934, que el Juzgado de San Sebastián, sigue contra Manuel Román y Felipe Alcántara, por el delito de lesiones.
Abogados, señores F. Orta y García del Pino.

Procuradores, señores F. Campos y Márquez.

No hay señalamientos anunciados en la sección segunda.

Señalamientos para el lunes
No hay señalamientos anunciados en la sección primera.

Sección segunda.—Vista de la causa núm. 37, del año 1934 que el Juzgado de Berja sigue contra Josefa Fernández Lirole, por el delito de allanamiento de morada.
Abogado, señor Callejón.
Procurador, señor Orozco.
Celebrado

En la Sala segunda se celebró la causa anunciada quedando concluida para sentencia.

Nuevo horario

Administración Principal de Correos de Almería

Horas de servicio con el público desde el 15 inclusive, de este mes

LISTA (POSTE RESTANTE)

De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 16 a 18, los días inhábiles de 9 a 10,30 y de 30, 11 a 12,30.

APARTADOS OFICIAL Y PARTICULAR

De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 16 a 19, los días inhábiles de 10,30 a 6 y 11,30 a 12,30.

VENTA DE SELLOS CERTIFICADOS

De 8,30 a 9,30, de 14,30 a 16, y de 3 a 19.
Los días inhábiles de 8,30 a 10,30

VALORES DECLARADOS

De 8,30 a 9,30 y de 14,30 a 16.
Los días inhábiles, de 8,30 a 10,30

PAQUETES POSTALES

De 8,30 a 9,30 y de 16 a 19.
Los días inhábiles de 8,30 a 10,30.
GIRO POSTAL

De 8,30 a 12. Los domingos no hay servicio. Los festivos no domingos, de 8 a 10,30, salvo orden superior de su pensión.

SECRETARÍA Y HABILITACIÓN

De 9 a 12. Tarjetas de identidad, de 10 a 11.

¿CALLOS?

Usando sólo tres días el patentado

UNGUENTO MAGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gollo, verrugas y juanetes.

Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes, 1'60 pesetas.—Por correo, 2 pesetas.
FARMACIA PUERTO, Plaza San Ildefonso, 5.—MADRID.



RECETADO POR VERDADERAS EMINENCIAS
NO TIENE RIVAL
Y ES EL REMEDIO MAS RACIONAL

SEGURO Y DE INMEDIATOS RESULTADOS DE TODOS LOS FERRUGINOSOS Y DE LA MEDICACION TONICO-RECONSTITUYENTE PARA LA

ANEMIA, RAQUITISMO, COLORES PÁLIDOS, DEBILIDAD E INAPETENCIA, EMPOBRECIMIENTO DE SANGRE, MENSTRUACIONES DIFÍCILES

Tenemos numerosos certificados de los médicos que los recomiendan y recetan con admirables resultados.

GUARDADO CON LAS FALSIFICACIONES, PORQUE NO DARÁN RESULTADO.

EXIGID LA FIRMA Y MARCA DE GARANTIA

Se vende en todas las buenas farmacias y almacenes de drogas del mundo

DEPÓSITO GENERAL:

ALMERÍA.—Farmacia de VIVAS PÉREZ

CALLICIDA PIZA

Stripa rápidamente sin dolor si molestan los callos y durezas. No mac los inconvenientes de otros emplastos y líquidos en general. Es económico 1'25 pta. en todas las farmacias. Depósito en Almería: Farmacia de VIVAS PÉREZ

Lea usted todos los días «La Independencia»

LA INDEPENDENCIA

Diario católico fundado el año 1903

Ahora, como nunca, las personas de orden deben favorecer a la prensa de orden.

Si no lo sabe, pregunte cuál es el periódico almeriense que ha defendido siempre con más ahínco los principios básicos del orden social

Estamos seguros de que, si no es Vd. suscriptor, utilizará hoy mismo el boletín que va al pie de este anuncio.

Si reside fuera de Almería, bastará que lo envíe por correo con un sello de dos céntimos, a nombre del Sr. Administrador de LA INDEPENDENCIA Apartado 26.

Si vive en la capital, bastará que llame al teléfono 1-3-5-7 para que mañana mismo reciba el periódico.

Si ya es Vd. suscriptor nuestro, aconseje a sus parientes y amigos que también lo sean. Contribuirá Vd. así a que la prensa católica viva y prospere. Los enemigos nos dan la pauta apoyando y difundiendo su prensa tanto como atacan y desprestigian la nuestra.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

D. _____ que vive en _____ calle de _____ núm. _____ su suscribe a LA INDEPENDENCIA por _____ meses al precio vigente de 2'50 pesetas mensuales, cuyo importe de _____ pesetas, remite por _____

de Junio de 1935.

(Firma,)

MEDICAMENTO DE FAMILIAS

LOS ANCIANOS, LOS TÍSICOS,

LOS DISENTÉRICOS, cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diestra mortal casi siempre.

LAS EMBARAZADAS, cuyos vómitos hacen peligrar su vida y la de sus hijos; al par de padecer en forma desesperante.

LOS NIÑOS en la dentición y destete; los que padecen

CATARROS Y ÚLCERAS DEL ESTÓMAGO y en general todos los que padecen

VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA, TIFUS ó cualquier indisposición del tubo digestivo, así como

AFECCIONES HÚMEDAS DE LA PIEL,

CURAN PRONTO Y BIEN CON LOS SALICILATOS de BISMUTO y CERIO de VIVAS PEREZ

Adoptados de Real orden por los ministerios de Guerra y Marina y recomendados por la Real Academia de Medicina.

Pidanse en todo el mundo en las principales Farmacias y Droguerías. SALICILATOS DE BISMUTO Y CERIO DE VIVAS PEREZ. Desconfiar de las falsificaciones ó imitaciones, porque no darán resultado.

Indispensable a los viajeros y hombres de negocios

Cáncer Dr. J. Banqueri

Médico por oposición de la Beneficencia Municipal y de la Casa de Socorro
Consulta especial de enfermedades oncológicas y de la sangre. Cirugía general

Resultados obtenidos hasta hoy con el tratamiento especial del cáncer (sin operar) únicamente aplicado en esta clínica. Curaciones, 42,5%; alivios prolongados, 27,5%. Cuanto más precoz el tratamiento más seguro el éxito.

CLINICA: Eduardo Pérez 12, principal De 3 a 5. Teléfono, 1277. Económica para obreros, de 12 a 2

MIL PESETAS

que presente «CASULAS DE SANDALO» mejores que las del doctor Piza, de Barcelona, y que cura más pronto y radicalmente todas las «ENFERMEDADES URINARIAS» de éxito creciente. Premiado con medalla de oro en cuantas exposiciones se han celebrado. Véndese aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Madrid. Véndese en todas las farmacias, droguerías y recomendadas gratuitamente en la propia casa. Escríbanme también sobre todos sus síntomas.

Dr. J. Banqueri. PIZALABO PIZA